

市二运会昨晚圆满落幕

川汇区、沈丘县分获青少年组金牌、奖牌总数第一



□晚报记者 李伟/文
朱海龙/图

本报讯 12月5日晚，“金丝猴欢歌”周口市第二届运动会闭幕式暨颁奖晚会如期在市体育馆隆重举行。市长岳文海等市四大班子领导出席，市委常委、常务副市长、市二运会组委会主任刘继标致闭幕词，正市级干部、市二运

会组委会执行主任李绍彬主持闭幕式。

闭幕式上，文艺演出和颁奖交叉进行。作为市二运会的重头戏，青少年组比赛成绩备受关注。最终统计结果显示，川汇区以83枚金牌雄踞奖牌榜首，而金牌数第二(71.5枚)的沈丘县则以130.5枚奖牌的总成绩摘得奖牌总数第一名。分列奖牌榜3至6名的是郸城县、

西华县、项城市、扶沟县。

在闭幕式上受到表彰的还有县市区成年组和市直组比赛的优胜代表团。获得县市区成年组团体一等奖的是项城市和沈丘县，获得市直组团体一等奖的有市检察院、市教育局、市人力资源和社会保障局、市文化局、市交通局和工商银行周口分行。

获得体育道德风尚奖、优秀组

织奖、贡献奖的团体和个人以及优秀裁判员、运动员也在闭幕式上受到了表彰。

19时30分开始的闭幕式暨颁奖晚会共持续了两个小时，伴随着主要由周口本地演员倾情奉献的文艺节目、市二运会获奖者的激动和喜悦以及晚会后燃起的满天绚烂焰火，现场近5000名观众度过了一个难忘的夜晚。

2012年全球清廉度排名出炉

中国位列第80位

本报综合消息 监督世界各国

腐败行为的非政府组织“透明国际”12月5日公布了2012年全球腐败指数报告。在176个国家和地区中，新西兰、丹麦和芬兰并列第

一，中国位列第80位。

报告说，朝鲜、索马里和阿富汗的清廉度并列倒数第一。“透明国际”指出，这3个国家“既无负责

治理贪污腐败的领导人，也无相关

的政府机构”。

新西兰已连续7年位列榜首。美国排名第19，日本排名第17，俄罗斯为第133。

据悉，该指数以各国际组织及

智库收集的数据为依据，对各国政治家及公务员等的清廉度进行评分，满分为100分。此次的最高分为90分，最低分为8分。

(李叶)

以移动信息化助推新型工业化

河南移动牵手莲花味精 我省信息化建设又添新动力

□记者 李寒
通讯员 宁宇飞 文/图

本报讯 11月30日上午，中国移动通信集团河南有限公司与河南莲花味精股份有限公司在周口市共同签署了战略合作协议。周口市人民政府副市长杨廷俊，河南农业开发公司副总经理、河南莲花味精股份有限公司董事长刘向东，中国移动通信集团河南有限公司副总经理蔡志强出席了签约仪式(如图)。按照协议，河南移动将发挥自己在信息化产品领域的独特优势，为河南莲花味精股份有限公司打造包括“综合信息管理系统”在内的多个信息化应用项目，助力莲花味精实现企业在管理、研发、销售等方面信息化水平的显著提升。

据了解，根据协议内容，未来5年内，河南移动将为河南莲花味精股份有限公司提供基础通信服务、信息化应用、业务终端3个方面的信息化产品。其中信息化应用是河南移动为河南莲花味精股份有限公



司建设财务、销售、办公等综合信息管理系统平台，可实现销售全流程控制及销售经营成果分析，销售业务与财务信息的一体化管理，账务处理自动出具与查询、统计，固定资产全面管理，以及客户信息管理、产品管理、网上订单处理、市场信息收集与反馈等。

河南移动经过多年的建设和发展，建立了一个覆盖全面、质量可靠、功能完善、业务丰富、管理先进、

世界一流的综合信息化网络，截至目前，客户总量已经超过了5300万户，网络处理能力已经突破了7000万户，年上缴的税金突破了30亿元，直接为社会提供的就业岗位将近10万人。

双方的此次合作，必将形成优势互补、共同发展的局面，对周口工业信息化融合发展具有示范意义，将助力周口工业经济转型升级，推进周口新型工业化、信息化建设。

经济蓝皮书预测：

2013年中国GDP预期增长率 为8.2%左右

据新华社电 中国社会科学院12月5日在京发布《经济蓝皮书：2013年中国经济形势分析与预测》。蓝皮书预测，2013年预期GDP增长率为8.2%左右、CPI预期为3.0%。

蓝皮书认为，由于多种因素的影响，2012年第三季度经济增长7.3%，经济增长惯性下滑趋势会趋缓，第四季度经济增长需要加大政策激励才能达到7.5%的增长水平，预计2012年全年GDP的增速为7.7%，2013年全年GDP的增速为8.2%，消费物价指数(CPI)预测2012年为2.7%左右，2013年为3.0%。

蓝皮书认为，稳增长是当前经济工作中的首要任务，同时需要处理好稳增长和调结构、转方式与深化改革间的关系。通过稳定投资增长、优化投资结构，扩大结构性减税力度、适当降低增值税标准税率等措施实现经济稳中求进。同时促进技术与制度创新，提高劳动力素质，培养经济长期增长潜力。

蓝皮书认为，限贷限购成效初显，但应加大对普通商品住房的投资和建设力度。“限购令”的推行，总体上遏制了房价的快速上涨。但房地产调控也导致房地产开发投资增速显著下降。

蓝皮书认为，中国就业外部环境不容乐观，内部压力不容小觑。从国外环境来看，受欧债危机影响持续渗透、国际金融市场反复大幅波动、贸易保护主义抬头、发达国家失业率居高不下、新兴市场增速回落、全球物价上涨和通胀压力加大等影响，2012年低迷震荡的全球经济形势使得外部消费需求下降，出口增长速度放缓，这些对中国就业的发展皆带来不小的挑战。

同时，蓝皮书表示，从国内环境来看，人民币升值、劳动力成本上升、通货膨胀仍处高位、经济结构调整和发展方式转变的进一步深化、经济增长速度放缓等多重因素叠加，新成长劳动力、失业人员再就业、农业富余劳动力转移交织在一起，劳动力总量矛盾和结构性矛盾碰头，将共同增加就业压力，造成结构性、周期性、失衡性的失业。

上海国际马拉松赛结束

我市慈善福彩队32名队员参赛

□晚报记者 张志新

本报讯 记者昨日获悉，在12月2日结束的上海马拉松比赛中，我市慈善福彩队32名队员参赛，其中队员李新以3小时56分27秒的成绩

获得女子组94名的好成绩，队员李国民也以3小时19分57秒的成绩在男子组取得了名次。据介绍，上海国际马拉松比赛有来自76个国家和地区的3万余名马拉松、半程马拉松和健身跑参赛选手参赛。

社会责任是企业最好的名片 中国平安第八度荣膺“最佳企业公民”

12月3日，2012中国企业公民论坛暨第九届中国最佳企业公民评选颁奖盛典在北京隆重举行。中国平安凭借在企业社会责任方面的突出表现第八次荣膺“最佳企业公民”大奖，成为国内金融保险业内唯一一家八度获此殊荣的企业。

在企业的发展史中，生态文明已经成为企业公民融入经济、政治、文化、社会各方面建设的方法论，是企业公民成长的关键所在。作为国内最早、最受关注的“企业公民”奖项评选，活动旨在培育良好公民社会环境，鼓励本土企业实践公民行为。本届最佳企业公民评选活动，围绕“生态文明时代的企业成长之路”的评选

主题，共收到来自汽车、金融、房地产、IT等不同领域的全国200多家企业单位参评申报。

评选专家评委盛赞，24年来，中国平安不断探索“对股东负责，对客户负责，对员工负责，对社会负责”的企业公民之路，是推动中国企业文化本土化实践的先导者，是对“企业公民”解答的最佳诠释。

中国平安表示，在透明的时代里，企业合理的发展理念是积极应对挑战，主动承担对利益相关方的责任，创造企业与自然、经济和谐发展的环境，这也是平安努力成为优秀企业的动力和目标。

(平安)